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Câu hỏi: 

Anh(chị) trình bày khái quát mô hình CNXH mà nhân dân ta xây dựng được nêu trong Cương lĩnh (bổ sung, phát triển năm 2011?
Theo anh(chị) sự ưu việt của mô hình này so với mô hình các chế độ khác như thế nào?

Trả lời:

* Ở nước ta, từ năm 1930 đến nay, dưới sự lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam, độc lập dân tộc luôn gắn liền với CNXH. Độc lập dân tộc là điều kiện tiên quyết để thực hiện CNXH và CNXH là cơ sở bảo đảm vững chắc cho độc lập dân tộc. 

Trên cơ sở nhận thức về thời đại, nhận thức về dân tộc và sức mạnh dân tộc, từ thực tiễn của công cuộc đổi mới đất nước dựa trên nền tảng của chủ nghĩa Mác-Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh, nhận thức về CNXH và con đường đi lên CNXH ở Việt Nam của Đảng ta ngày càng rõ hơn.Trong cương lĩnh (bổ sung, phát triển năm 2011) trên cơ sở kế thừa, hoàn thiện sáu đặc trưng được trình bày trong Cương lĩnh 1991 và bổ sung thêm 2 đặc trưng mới. Xã hội xã hội chủ nghĩa mà nhân dân ta xây dựng là một xã hội:
· Dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh.

· Do nhân dân làm chủ.

· Có nền kinh tế phát triển cao dựa trên lực lượng sản xuất hiện đại và quan hệ sản xuất tiến bộ phù hợp.

· Có nền văn hóa tiên tiến, đậm đà bản sắc dân tộc.

· Con người có cuộc sống ấm no, tự do, hạnh phúc, có điều kiện phát triển toàn diện.
· Các dân tộc trong cộng đồng Việt Nam bình đẳng, đoàn kết, tôn trọng và giúp đỡ nhau cùng phát triển.

· Có Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa của nhân dân, do nhân dân, vì nhân dân do Đảng Cộng sản lãnh đạo.
· Có quan hệ hữu nghị và hợp tác với các nước trên thế giới.

* Trong mô hình xây dựng CNXH ở nước ta được trình bày phần trên phản ánh được thực tiễn 25 năm đổi mới đất nước đã và đang chứng minh tính ưu việt của mô hình này so với mô hình các chế độ khác, cụ thể hơn ở một số điểm sau:

· Vấn đề trung tâm chiến lược của CNXH là về quyền con người: Con người có cuộc sống ấm no, tự do, hạnh phúc, có điều kiện phát triển toàn diện. Chăm lo xây dựng phát triển toàn diện con người (đức, trí thể, mỹ). Và quan trọng hơn là “ hạnh phúc” của con người. Không phải Quốc gia nào cũng có được hạnh phúc, nhưng ở xã hội XHCN là đề cao từ “hạnh phúc” của người dân.

· Nhà nước gắn bó chặt chẽ với nhân dân, thực hiện đầy đủ quyền dân chủ của nhân dân, tôn trọng, lắng nghe ý kiến của nhân dân và chịu sự giám sát của nhân dân; có cơ chế và biện pháp kiểm soát, ngăn ngừa và trừng trị tệ quan liêu, tham nhũng, lãng phí, vô trách nhiệm, lộng quyền, xâm phạm quyền dân chủ của công dân… 

· Nhấn mạnh sự tương thích giữa lực lượng sản xuất hiện đại với chế độ công hữu về tư liệu sản xuất. Từng bước xóa bỏ chế độ tư hữu tư bản chủ nghĩa, thiết lập chế độ công hữu về tư liệu sản xuất

· CNXH là sự kết hợp hài hòa những giá trị tiên tiến với những giá trị mang đậm bản sắc dân tộc, gắn liền với việc xây dựng tình đoàn kết các dân tộc, tôn trọng và giúp đỡ nhau cùng phát triển, từng bước rút ngắn khoảng cách chênh lệch về trình độ phát triển giữa các dân tộc.

· Không phân biệt giai cấp, sắc tộc. Việt Nam luôn luôn khẳng định quan hệ hữu nghị và hợp tác giữa nhân dân ta và nhân dân các nước trên thế giới. Việt Nam là bạn, là đối tác tin cậy của các nước trong cộng đồng quốc tế. chủ trương hợp tác bình đẳng, cùng có lợi với tất cả các nước, không phân biệt chế độ chính trị - xã hội khác nhau trên cơ sở những nguyên tắc cơ bản của Hiến chương Liên hợp quốc và luật pháp quốc tế.
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