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BÀI DỰ  THI
“Tìm hiểu Nội dung văn kiện Nghị quyết
Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XI của Đảng”
Kỳ  2 

       Câu hỏi: Anh (chị) trình bày khái quát mô hình CNXH mà nhân dân ta xây dựng được nêu trong Cương lĩnh ( bổ sung, phát triển năm 2011)
       Theo anh (chị) sự ưu việt của mô hình này so với mô hình các chế độ khác như thế nào?
Bài làm
       Đại hội XI của Đảng đã thông qua cương lĩnh xây dựng đất nước trong thời kỳ quá dộ lên CNXH. Cương lĩnh cũng khẳng định rõ đi lên CNXH là khát vọng của nhân dân ta, là sự lựa chọn đúng đắn của Đảng và Chủ tịch Hồ Chí Minh, phù hợp với xu thế phát triển của lịch sử.
       Mô  hình XHCN mà nhân dân ta xây dựng có 8 đặc trưng là:
       -Dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh.
       -Do nhân dân làm chủ.
       -Có  nền kinh tế phát triển cao dựa trên LLSX hiện  đại và QHSX tiến bộ phù hợp.
       -Có  nền văn hóa tiên tiến, đậm đà bản sắc dân tộc.
       -Con người có cuộc sống ấm no, tự do, hạnh phúc, có điều kiện phát triển toàn diện.
       -Các dân tộc trong cộng đồng Việt nam bình đẳng, đoàn kết, tôn trọng và giúp nhau cùng phát triển.
       -Có  nhà nước pháp quyền XHCN của nhân dân do nhân dân, vì nhân dân do Đảng Cộng sản lãnh đạo.
       -Có  quan hệ hữu nghị và hợp tác với các nước trên thế giới
         Về mô hình CNXH trong cương lĩnh 2011 bổ sung thêm 2 đặc trưng: Đặc trưng tổng quát: “Dân giàu nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh” và đặc trưng “ có nhà nước pháp quyền XNCN của nhân dân, do nhân dân, vì nhân dân do Đảng Cộng sản lãnh đạo”: Hai đặc trưng này Đại hội X đã bổ sung. Điểm mới so với Đại hội X là chuyển từ “dân chủ” lên trước từ “công bằng” trong đặc trưng tổng quát. Bời vì, cả lý luận và thực tiễn đều chỉ rõ dân chủ là điều kiện, tiền đề của công bằng, văn minh; đồng thời nhấn mạnh bản chất của xã hội ta là xã hội dân chủ theo đúng tư tưởng Hồ Chí Minh.
       Tính ưu việt của chế độ XHCN thể hiện ở  dân chủ cụ thể và thiết thực ở  Việt Nam hiện này là một chế độ  xã  hội “do nhân dân làm chủ” thể hiện bản chất làm chủ của nhân dân lấy quyền lợi của đa số nhân dân lợi ích 7phục vụ nhân dân, ở Việt Nam người dân làm chủ thông qua bầu cử Quốc hội và HĐND các cấp là người đại diện quyền lợi cho nhân dân, còn ở các nước CNTB thì lợi ích và quyền làm chủ thuộc về thiểu số phục vụ cho giai cấp tư sản và nhà cầm quyền, họ bỏ phiếu thông qua đại cử tri. TLSX của CNXH đều thuộc về nhân dân còn CNTB thì áp bức bóc lột sức lao động nủa người lao động, họ sống vì giá trị thặng dư, do đó họ tăng cường bốc lột sức lao động, còn CNXH thì làm theo năng lực hưởng theo năng suất theo chế độ tập thể.
       Tính ưu việt của CNXH còn là quan điểm nhân văn  “Con người có cuộc sống ấm no, tự do, hạnh phúc, có điều kiện phát triển toàn diện”. Trong những động lực để xây dựng thành công CNXH trong thời kỳ đổi mới, Đảng ta xác định một động lực rất quan trọng là lợi ích thiết thân mà mỗi con người Việt Nam hiện mong đợi phản ảnh nhu cầu về đời sống vật chất, dời sống tinh thần và nhu cầu phát triển con người toàn diện. Thể hiện cụ thể hiện nay ta đang thực hiện chính sách XĐGN nhằm giúp cho mọi người dân đều có cơm no áo ấm, thực hiện chính sách PCGDTHCS giúp cho con người phát triển toàn diện về tri thức, còn CNTB thì giàu có chỉ ở tầng lớp tư sản và cầm quyền, còn người dân thì nghèo nàn, bị bóc lột và còn bị phân biệt sắc tộc, dân tộc, cuộc sống của những người dân ở nước tư bản thậm chí còn bị coi thường và bất hạnh.
       Tính ưu việt của CNXH mà nhân dân ta đang xây dựng hướng tới việc hiện thực hóa hệ mục tiêu “Dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh” đây là sự khác nhau căn bản và tiến bộ hơn của CNXH so với các chế độ khác. Đây chính là tư tưởng xuyên suốt của cách mạng Việt Nam là độc lập dân tộc gắn liền với CNXH. Đây là khát vọng tha thiết của toàn thể nhân dân Việt Nam sau khi đất nước giành được độc lập và thống nhất.
