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BÀI DỰ THI TÌM HIỂU NỘI DUNG 

NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI ĐẢNG LẦN THỨ XI
Tên đơn vị: Chi bộ chiếu sáng - Cơ Khí Xây Dựng thuộc Đảng bộ Công ty TNHH MTV Công Trình Đô Thị Tỉnh Sóc Trăng 
Câu hỏi  kỳ 4.
Những định hướng lớn về phát triển kinh tế của Cương lĩnh (bổ sung, phát triển năm 2011) nêu rõ: Kinh tế Nhà nước giữ vai trò chủ đạo. Anh (chị) hiểu như thế nào về vai trò chủ đạo của kinh tế Nhà nước.
Bài làm 
Trên cơ sở cương lĩnh và hiến pháp, đồng thời trải qua tổng kết thực tiễn đổi mới của các kỳ Đại hội VI, VII, VIII, IX của Đảng ta chỉ rõ “Từ các hình thức sở hữu cơ bản: Sở hữu toàn dân, sở hữu tập thể và sở hữu tư nhân hình thành nhiều thành phần kinh tế, với những hình thức tổ chức kinh doanh đa dạng, đan xen lẫn lộn”. Theo đó Đại hội IX đã xác định ở Việt Nam của chúng ta có sáu thành phần kinh tế, đến Đại hội X đã xác định còn năm thành phần kinh tế.
Để tiếp tục phát huy sức mạnh tổng hợp của các thành phần kinh tế. Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XI đã xác định nước ta có 4 thành phần kinh tế đó là:



1/ Kinh tế Nhà nước.


2/ Kinh tế tập thể.


3/ Kinh tế tư nhân (cá thể, tiểu chủ, Tư bản tư nhân).


4/ Kinh tế có vốn đầu tư nước ngoài.

Trong 4 thành phần kinh tế nêu trên, kinh tế nhà nước giữ vai trò chủ đạo là vì:

Một là: Kinh tế Nhà nước bao gồm các doanh nghiệp Nhà nước, ngân sách, tín dụng, ngân hàng Nhà nước, các quỹ dự trữ quốc gia, các quỹ bảo hiểm Nhà nước, cơ sở vật chất của quốc phòng, an ninh và các tài sản thuộc sở hữu của Nhà nước có thể đưa vào vòng chu chuyển của đất nước.

Hai là: Kinh tế Nhà nước dựa trên chế độ sở hữu công cộng (công hữu) về tư liệu sản xuất (sở hữu toàn dân và sở hữu Nhà nước).

Ba là: Kinh tế Nhà nước giữ vai trò chủ đạo trong nền kinh tế quốc dân, là nhân tố rất quan trọng để mở đường cho sự phát triển kinh tế, là lực lượng vật chất quan trọng và công cụ để Nhà nước định hướng và điều tiết kinh tế vĩ mô.

Bốn là: Kinh tế Nhà nước rộng và mạnh hơn doanh nghiệp Nhà nước, xây dựng kinh tế Nhà nước để thực sự giữ được vai trò chủ đạo trong nền kinh tế. tạo sức mạnh vật chất cần thiết để Nhà nước có thực lực hữu hiệu, làm chức năng định hướng.
Năm là: Kinh tế Nhà nước tập trung phát triển trong những ngành, lĩnh vực trọng yếu như: kết cấu hạ tầng kinh tế, ngân sách, tín dụng, ngân hàng, bảo hiểm, những cơ sở sản xuất và thương mại dịch vụ then chốt, một số doanh nghiệp Nhà nước những cơ sở có nhiệm vụ, có quan hệ đặc biệt đến quốc phòng, an ninh quốc gia, có quy mô nói chung thuộc loại vừa và lớn, công nghệ hiện đại, kinh doanh có hiệu quả của Nhà nước.
Sáu là: Kinh tế Nhà nước đi đầu ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật và công nghệ, nêu gương về năng suất, chất lượng, hiệu quả kinh tế xã hội và chấp hành pháp luật.

Bảy là: Kinh tế Nhà nước phát huy được vai trò chủ đạo, dẫn dắt các thành phần kinh tế khác phát triển theo định hướng xã hội chủ nghĩa.
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