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Trong sinh khí cả nước đang nô nức thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 82 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt nam cũng là lúc tập thể CBCNVC Công ty TNHH MTV Công trình đô thị phấn khởi hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ chính trị và các chỉ tiêu kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2011.
 Đây là năm có nhiều sự kiện quan trọng là năm đầu tiên thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2011-2015; năm tiếp tục thực hiện cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” và là năm tổ chức Festival lúa gạo Việt Nam lần thứ II tại tỉnh Sóc Trăng thành công tốt đẹp.

   Qua một năm thực hiện nhiệm vụ, bên cạnh những thuận lợi để ổn định và phát triển của đơn vị, Công ty vẫn còn không ít những khó khăn như giá cả tăng cao, lạm phát do chịu ảnh hưởng của những biến động kinh tế cả nước và thực hiện nghị quyết 11của chính phủ về kềm chế lạm phát đã có tác động hạn chế đến hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty. Nhưng được sự quan tâm chỉ đạo sâu sát, kịp thời của Tỉnh ủy, UBND tỉnh và thành phố, sự ủng hộ, hỗ trợ của các sở, Ban, Ngành tỉnh, thành phố và chính quyền địa phương, đơn vị đã phát huy tốt nội lực, phấn đấu đạt được những kết quả tích cực được thể hiện như sau : 

A. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC TRONG NĂM 2011:

I - Về lĩnh vực hoạt động công ích :


 Như hàng năm, Công ty khảo sát lập kế hoạch cho năm 2011 trình UBND Thành phố, các Sở ngành thẩm định và được UBND Tỉnh phê duyệt. Khi nhận được chỉ tiêu kế hoạch từ UBND thành phố Công ty tiến hành rà soát, cập nhật phân bổ chỉ tiêu cho các bộ phận.
 


 Ban giám đốc và CB. CNVC Công ty với tinh thần đoàn kết, sáng tạo, khắc phục khó khăn, phát huy sáng kiến tập trung thực hiện và đã hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao trong năm, cụ thể :

1. Công tác vệ sinh môi trường :


- Quét thu gom rác
: 
8.880 ha, đạt 100% kế hoạch 

- Nhặt gom rác ban ngày : 
5.581,80  km, đạt 100% kế hoạch 

- Bốc rác lên xe ôtô tự đổ : 
28.260 tấn, đạt 100% kế hoạch 

- Xử lý san ủi bãi rác P7 :
 28.260 tấn, đạt 100% kế hoạch 
Ngoài ra, vào những dịp lễ, tết, hưởng ứng ngày “môi trường thế giới”... Công ty còn tham gia, tổ chức thu gom rác tổng vệ sinh để chung tay, góp phần làm sạch, đẹp môi trường, cảnh quan đô thị của thành phố với khối lượng là 110 tấn rác.
Tuy nhiên việc xử lý rác hiện nay còn khó khăn do bãi rác chính của thành phố tại phường 7 hiện là bãi rác hở, lộ thiên, lại gần khu dân cư nên ít nhiều vẫn ảnh hưởng đến môi trường xung quanh, công ty đã dùng các biện pháp để xử lý như : Phun thuốc khử mùi, thuốc diệt ruồi, đánh luống đậy bạt, trồng thêm cây xanh quanh bải rác để cách ly, hạn chế việc phát tán mùi, xử lý nước trong các ao sinh học, hàng quý phối hợp với Sở tài nguyên và môi trường thực hiện giám sát chất lượng môi trường tại bãi rác bằng cách đo nồng độ các chỉ tiêu khí thải và nước thải.

 Nhưng theo ý kiến kết luận của đoàn kiểm tra Tổng cục Môi trường tại biên bản kèm theo quyết định số 886/QĐ-TCMT ngày 01/7/2011 sau khi kiểm tra tình hình về bảo vệ môi trường trong việc xử lý rác tại bãi rác phường 7 là: nước thải và khí thải vẫn còn một số chỉ tiêu vượt qui chuẩn kỹ thuật cho phép, không xây lắp công trình xử lý môi trường theo nội dung báo cáo đánh giá tác động môi trường và đề nghị UBND tỉnh Sóc Trăng chỉ đạo Công ty sớm chấm dứt việc đỗ rác lộ thiên tại bãi rác phường 7.  
2. Công tác thoát nước :




Căn cứ vào khối lượng hợp đồng, Công ty lập kế hoạch phân bổ khối lượng, lịch công tác và triển khai thực hiện việc nạo vét, khai thông mương cống, hố ga để quản lý, vận hành hệ thống thoát nước công cộng một cách hiệu quả, hạn chế đến mức thấp nhất tình trạng ngập úng, làm ô nhiễm môi trường. 
Kết quả đạt được như sau :

  - Vét mương xây bằng thủ công:               1.836,23 m³ đạt 100% kế hoạch.
  - Nạo vét bùn từ hố ga, cống ngầm:          2.404,33 m³, đạt 100% kế hoạch.
  -Vận chuyển đất thải bùn bằng xe cơ giới: 4.240,56m³ đạt 100% kế hoạch.
Ngoài khối lượng thực hiện nêu trên, Công ty còn chủ động thực hiện thêm việc nạo vét, khai thông đột xuất để chống ngập úng cục bộ trong mùa mưa tổng cộng 30 lược và thực hiện các công trình nạo vét các Kênh đầu mối như : Kênh trà men B, kênh 16, 17,19 phường 2 đã góp phần cải thiện đáng kể tình trạng ngập úng trong mùa mưa và ô nhiểm môi trường .
3. Công tác quản lý, chăm sóc công viên cây xanh :

Công ty thường xuyên thực hiện việc quản lý, chăm sóc công viên, tiểu đảo, dải phân cách, cây xanh đường phố… theo đúng chức năng và đảm bảo khối lượng, chất lượng theo hợp đồng. 
Kết quả trong năm đã thực hiện :

    - Duy trì bãi cỏ, hàng rào : 
             291.656 m², đạt 100% kế hoạch  
    - Duy trì cây cảnh:                             18.420 Cây, đạt 100% kế hoạch

    - Duy trì cây leo :


          120 lượt cây, đạt 100% kế hoạch 
    - Duy trì cây bóng mát đường phố:    56.580 lượt cây, đạt 100% kế hoạch
    - Cắt sửa, cắt hạ cây bóng mát :
       4.255 cây, đạt 141%  kế hoạch
    - Tưới hoa, cỏ, cây hàng rào bằng máy: 136.188 m³ đạt 100% kế hoạch
    - Tưới cây bóng mát, cây cảnh: 

+ Bằng máy: 


       51.960 lượt cây đạt 100% kế hoạch
+ Bằng thủ công:


       5.538 lượt cây, đạt 100% kế hoạch
4. Công tác chiếu sáng công cộng :
Trong năm 2011 thực hiện quản lý, duy tu, bảo dưỡng và vận hành 100% hệ thống đèn chiếu sáng công cộng trong thành phố theo kế hoạch với khối lượng thực tế như sau: 
             - Quản lý vận hành trạm đóng ngắt, kiểm tra định kỳ hệ thống lưới đèn chiếu sáng : 43.435 lượt,


- Duy tu sửa chữa đèn hư tắt : 2.100 ngọn đèn các loại. 



- Kiểm tra định kỳ tủ điều khiển : 1.428 lượt 





- Phát quang cây xanh các tuyến đường :735 điểm 



- Vệ sinh chóa đèn các tuyến  : 250 chóa



- Xử lý thông tin khách hàng :  62 lượt


- Kiểm tra, ghi chỉ số điện kế : 12 lượt/1.428 điện kế 



- Hỗ trợ nhân công lắp đèn chiếu sáng cho 06 hẽm với 24 ngọn đèn, đến nay đã có 275/320 hẽm tương đương 85% hẽm có đèn chiếu sáng, chi phí nhân công hỗ trợ gần 10 triệu đồng.



Ngoài ra còn kết hợp với Điện lực Sóc Trăng sang dây, sang cần đèn, thay lại sứ  ở nhiều tuyến đường. 

Trong công tác quản lý vận hành thường xuyên bố trí nhân viên tuần tra, kiểm tra đầu giờ và cuối giờ, lập kế hoạch điều chỉnh giờ đóng ngắt tự động phù hợp với thời tiết gồm 105 trạm chiếu sáng công cộng, 05 trạm đèn tín hiệu giao thông và 29 bình Biến thế.     


Bên cạnh đó còn thực hiện một số công tác như kiểm tra, thay thế sửa chữa các thiết bị điện bị rỉ sét và hư hỏng, chủ động điều chỉnh giờ đóng ngắt phù hợp với thời tiết, tiết giảm tắt đèn xen kẻ để giảm điện năng tiêu thụ bình quân 33.000kw/tháng, trong năm tiết kiệm cho ngân sách số tiền hơn 500 triệu đồng. 

II - Hoạt động kinh doanh - dịch vụ :


Ngoài nhiệm vụ thực hiện về hoạt động công ích, Công ty còn tổ chức thực hiện các hạng mục kiến thiết thị chính của thành phố và hợp đồng thực hiện kinh doanh dịch vụ với các tổ chức, cơ quan, đơn vị trong và ngoài thành phố để mở rộng phạm vi hoạt động. Kết quả năm 2011 đã thực hiện được như sau :

1) Về thực hiện các hạng mục kiến thiết thị chính :


Trong năm, Công ty đã tham mưu với UBND Tỉnh, Thành ủy- UBND thành phố triển khai thực hiện được 54 hạng mục kiến thiết thị chính trên các lĩnh vực như: Chiếu sáng công cộng; Vệ sinh môi trường; Công viên cây xanh; Thoát nước với tổng kinh phí là : 15.743.000.000 đồng, trong đó thực hiện theo kế hoạch năm 2011 là 9.719.164.000 đồng và thực hiện một số hạng mục phục vụ festival lúa gạo Việt Nam cũng như các hạng mục theo kế hoạch 2012 được UBND thành phố cho phép thực hiện trong năm 2011 để đáp ứng nhu cầu chỉnh trang đô thị góp phần cải tạo cảnh quan của thành phố ngày càng khang trang, sạch đẹp hơn.

2) Công tác hợp đồng dịch vụ lấy rác :


Năm 2011 UBND thành phố giao chỉ tiêu cho các phường phối hợp cùng công ty ký hợp đồng dịch vụ vệ sinh với các hộ dân là: 610 hộ, trong điều kiện hạ tầng cơ sở, đường xá khu ngoại vi  thành phố chưa hoàn thiện, các hẻm, khu vực dân cư vùng ven nhiều, nên việc hợp đồng lấy rác và thực hiện lấy rác hộ dân còn gặp nhiều khó khăn.


Xác định rõ mục tiêu, nhiệm vụ được giao, ngay từ đầu năm Công ty chủ động kết hợp với UBND 10 Phường đề ra những biện pháp như : thống kê, phân loại đối tượng, mở rộng điạ bàn, đầu tư phương tiện, bổ sung nhân sự, lắp đặt thùng rác công cộng, tăng cường việc phối hợp với các ngành liên quan, các  tổ chức đoàn thể, đặc biệt là lồng ghép các hoạt động tài trợ của Tổ chức hợp tác, hỗ trợ kỹ thuật GTZ của CHLB Đức trong công tác tuyên truyền, tổ chức hoạt động truyền thông góp phần nâng cao ý thức bảo vệ môi trường của cộng đồng.
Đồng thời kết hợp chặt chẽ với chính quyền địa phương trong việc tuyên truyền vận động người dân tham gia ký hợp đồng dịch vụ vệ sinh cộng với sự quan tâm, chỉ đạo sâu sát của Thành ủy, UBND thành phố nên đã đạt được chỉ tiêu 610 hộ đạt 100% kế hoạch, (nâng tổng số hợp đồng lấy rác trong thành phố lên 23.207 hộ/25.463 hộ đạt tỷ lệ 91,14%); Công tác thu phí dịch vụ vệ sinh 2.344.260.000đ/2.342.358.000đ đạt 100,08% kế hoạch.
3) Công tác thu phí thoát nước :

Thực hiện thu phí thoát nước là một việc rất mới đối với tỉnh Sóc Trăng cũng như đối với các tỉnh thành khác trong cả nước sau khi UBND tỉnh phê duyệt Quyết định số 17/2011/QĐ-UBND ngày 06/5/2011 về việc quy định mức thu phí và lộ trình thu phí thoát nước trên địa bàn thành phố Sóc Trăng, Công ty quan tâm và thực hiện chiến dịch truyền thông đến cộng đồng về phí thoát nước như phát thông báo trên đài phát thanh, truyền hình, phát 12.500 Tờ rơi - 5.000 Sổ tay hỏi đáp, tổ chức 01 Hội thảo, 02 lớp tập huấn và 107 cuộc họp dân để phổ biến thông tin các vấn đề về phí thoát nước trên địa bàn TPST cũng như giải đáp các vướng mắc của người dân liên quan đến vấn đề phí thoát nước.

Kết hợp với Công ty TNHH MTV Cấp nước Sóc Trăng tiến hành thu phí thoát nước thông qua hóa đơn tiền nước kể từ tháng 6/2011 đến 31/12/2011 kết quả thu được : 8.682 hộ /9082 hộ phải thu đạt 95%, số tiền thu được của 6 tháng là : 2.005.849.000 đồng.
Trong quá trình thực hiện thu phí thoát nước Công ty có được những thuận lợi và bên cạnh đó vẫn còn một số khó khăn như:

Thuận lợi :

- Được sự quan tâm chỉ đạo, tạo điều kiện của UBND Tỉnh, HĐND Tỉnh,Thành Ủy, UBND thành phố giúp cho Công ty tiến hành thu phí thoát nước được thuận lợi.

- Sự ủng hộ, hỗ trợ của chính quyền địa phương trong công tác khảo sát đấu nối, ký kết hợp đồng dịch vụ, công tác truyền thông.

Khó khăn : 
- 
-Thu phí thoát nước được thực hiện đầu tiên tại Sóc Trăng nên còn khó khăn nhiều trong vận động hộ dân đóng phí.

- Chưa ban hành quy định về quản lý nước thải tại Sóc Trăng căn cứ vào quy định của nghị định số 88/2007/NĐ-CP ngày 28/05/2007 của Chính phủ về thoát nước đô thị và khu công nghiệp để người dân hiểu rõ và ý thức được vai trò của mình trong việc quản lý nước thải tại địa phương, về quyền và nghĩa vụ của hộ thoát nước trong vấn đề quản lý nước thải

- Công tác khảo sát đấu nối ban đầu mức độ chính xác chỉ tương đối nên ảnh hưởng công tác thu phí về sau.

- Sự phối hợp hỗ trợ của chính quyền địa phương đôi lúc chưa kịp thời do bận nhiều công việc.
- Tỉ lệ hộ dân không đấu nối còn nhiều, những hộ có đấu nối phải đóng phí nên có sự so bì.

4)- Các hoạt động kinh doanh - dịch vụ khác :


Trong năm Công ty đã tổ chức thực hiện các hoạt động kinh doanh - dịch vụ khác như : Dịch vụ rút hầm cầu, dịch vụ lấy rác các Công ty, Xí nghiệp; thi công lát gạch vĩa hè ở các tuyến đường..

Ngoài ra Công ty còn thực hiện các công trình trồng cây xanh, lắp điện chiếu sáng công cộng cho các huyện đồng thời sản xuất gạch tự chèn để chủ động nguồn cung, đảm bảo chất lượng trong việc thực hiện các công trình lát gạch vĩa hè và mở rộng hoạt động SX-KD. Kết quả, trong năm đã thực hiện với giá trị :  23.977.000.000 đồng, đạt 104% so với kế hoạch đề ra.


III - Về kết quả thực hiện các dự án được giao làm chủ đầu tư :


Ngoài việc thực hiện các mặt hoạt động nêu trên, Công ty còn được UBND Tỉnh giao nhiệm vụ quản lý, điều hành thực hiện các dự án thuộc phạm vi quản lý như : 

- Dự án Thoát nước và Xử lý nước thải thành phố Sóc Trăng

- Dự án xây dựng Nhà máy xử lý chất thải rắn

- Trạm xử lý nước rỉ rác của Bãi rác Sóc Vồ-Phường 7

- Dự án đầu tư xây dựng Khu Lâm Viên thành phố Sóc Trăng

- Dự án XD khu Nghĩa trang Nhân dân thành phố Sóc Trăng 
A/ Tình hình triển khai thực hiện các dự án trong năm 2011 : 

I- Dự án Thoát nước và Xử lý nước thải thành phố Sóc Trăng :

1/ - Gói thầu số 1 : “Cải tạo và mở rộng Hệ thống thoát nước thành phố Sóc Trăng” : Tiến độ thi công đến 31/12/2011.
1.1- Hệ thống mạng và các trạm bơm : 

+ Tiến độ thi công tuyến cống BTCT các loại : hiện đã thi công lắp đặt được 10.004m / 10.004m cống các loại đạt 100% 

+ Tiến độ thi công xây dựng 10 trạm bơm : hoàn thành 10/10 trạm

+ Lắp đặt thiết bị trạm bơm : đã lắp đặt xong thiết bị của 10/10 trạm bơm 

+ Tiến độ thi công các hố ga tách dòng CSO : hoàn thành 16/16 cái

+ Hiện đang lắp đặt thiết bị điện của các Trạm bơm và đấu nối ống HDPE dự kiến hoàn thành trong tháng 02/2012, vận hành chạy thử trong tháng 03/2012.

1.2- Hạng mục mương hở kênh Cô Bắc Đông và Cô Bắc Tây :Hiện đang tiến hành thi công kênh Cô Bắc Đông và Cô Bắc Tây. Tiến độ thi công hiện nay rất chậm nguyên nhân do nhà thầu thiếu trang thiết bị để mở nhiều mũi thi công cùng lúc. Dự kiến hoàn thành trong tháng 11/2012

2/- Gói thầu số 2: Gói thầu EPC “Thiết kế - Xây dựng và Cung cấp Thiết bị” cho Nhà máy xử lý nước thải Sóc Trăng

- Tiến độ thi công:
+ Các hạng mục chính liên quan đến công nghệ : đã triển khai thi công hoàn thành 07/07 hạng mục : Ngăn tiếp nhận - song chắn rác - bể lắng cát - mương đo lưu lượng - bể lắng sơ bộ - bể phân hủy bùn - sân phơi bùn.
+ Các hạng mục phụ trợ hiện đã thi công phần xây dựng đạt 90%, còn lại đường nội bộ đang thi công.

+ Hiện đang thi công lắp đặt thiết bị cơ điện của các hạng mục liên quan đến công nghệ, đạt 90% (dự kiến tháng 02/2012 hoàn thành phần lắp đặt thiết bị)

- Dự kiến sẽ hoàn thành nhà máy xử lý nước thải để đưa vào vận hành chạy thử trong tháng 03/2012, vận hành thử 03 tháng đến tháng 05/2012 đưa vào khai thác sử dụng chính thức

3/- Tình hình giải ngân của dự án :

- Lũy kế giá trị giải ngân từ khởi công đến 31/12/2011 : 115.407.000.000 đồng

Trong đó : 



+ Vốn ODA của ngân hàng KfW (70%) : 81.340.000.000 đồng.
+ Vốn đối ứng trong nước (30%) : 34.067.000.000 đồng

- Kế hoạch vốn đối ứng trong nước được giao trong năm 2011 : 13.784.000.000 đồng

+ Vốn năm 2010 chuyển tiếp qua là : 5.574.000.000 đồng 

+ Vốn năm 2011 được giao là :    8.210.000.000 đồng 

-  Giải ngân trong năm 2011 : 37.630.000.000 đồng

Trong đó : 



+ Vốn ODA của ngân hàng KfW (70%) : 25.603.000.000 đồng.
+ Vốn đối ứng trong nước (30%) : 12.027.000.000 đồng, đạt 87,26% kế hoạch vốn được giao năm 2011 (KH vốn năm 2011 còn dư 1.756.000.000 đồng)

II- Dự án xây dựng Nhà máy xử lý chất thải rắn thành phố Sóc Trăng và các vùng lân cận :

- Tổng mức đầu tư của dự án : 215.948.466.000đồng (tương đương 10.322.584 USD, theo Quyết định số 748/QĐHC-CTUBND ngày 23/8/2011 của Chủ tịch UBND tỉnh Sóc Trăng về việc điều chỉnh tổng mức đầu tư của dự án)

- Nguồn vốn đầu tư : Vốn ODA vay ưu đãi của chính phủ Na Uy và vốn đối ứng của địa phương

- Địa điểm xây dựng : Xã Đại Tâm, huyện Mỹ Xuyên và xã Phú Mỹ, huyện Mỹ Tú, tỉnh Sóc Trăng.
- Thời gian thực hiện dự án : Năm 2009 - 2013.

1- Tiến độ thi công:

- Đang thi công hạng mục Cầu và Đường vào Nhà máy (giao thông đối ngoại) dự kiến hoàn thành vào ngày 27/02/2012.
- Hạng mục Nhà máy xử lý chất thải rắn : Dự kiến tổ chức đấu thầu trong tháng 03/2012, triển khai thi công xây dựng vào cuối năm 2012, hoàn thành vào năm 2013.

2 -Tình hình giải ngân : 

- Lũy kế giá trị giải ngân vốn đối ứng trong nước từ khởi công đến 31/12/2011 : 25.553.000.000 đồng

- Kế hoạch vốn đối ứng trong nước được giao trong năm 2011 : 11.630.000.000 đồng 
- Giải ngân cả năm 2011 : 11.530.000.000 đồng, tỉ lệ giải ngân đạt 99,14%

III - Trạm xử lý nước rỉ rác của Bãi rác Sóc Vồ-Phường 7 :

- Tổng mức đầu tư được duyệt : 6.227.088.000 đồng (theo Quyết định số 1117/QĐHC-CTUBND ngày 13/10/2010 của UBND tỉnh Sóc Trăng về việc phê duyệt Báo cáo kinh tế - kỹ thuật xây dựng công trình)

- Nguồn vốn: Vốn ngân sách.

- Thời gian thực hiện: Năm 2011 - 2012.

- Kế hoạch vốn 2011: 5.650.000.000đ

- Giải ngân năm 2011 : 3.296.713.649 đ đạt tỉ lệ :58,34%

Hiện nay đã thi công xong phần xây dựng, chuẩn bị lắp đặt thiết bị, dự kiến hoàn thành đưa vào sử dụng trong cuối tháng 3/2012.

IV/- Dự án đầu tư xây dựng Khu Lâm Viên thành phố Sóc Trăng :

- Quy họach chi tiết xây dựng Khu Lâm Viên thành phố Sóc Trăng , tỷ lệ 1/500 đã được Chủ tịch UBND tỉnh Sóc Trăng phê duyệt tại Quyết định số : 382/QĐ-UBND ngày 27/12/2010.

Hiện nay Công ty TNHH MTV Công trình Đô thị tỉnh Sóc Trăng đang lập Báo cáo nghiên cứu khả thi để làm cơ sở triển khai thực hiện các bước tiếp theo và kêu gọi đầu tư để thực hiện đồng thời đang xúc tiến lập đề án xây dựng vườn ươm để mở rộng phạm vi hoạt động sản xuất kinh doanh của đơn vị trong năm 2012.

V/- Dự án xây dựng khu Nghĩa trang Nhân dân thành phố Sóc Trăng :

Hiện nay đang đầu tư triển khai thi công trước một số hạng mục thuộc giai đoạn 1 của dự án như : san lấp mặt bằng, đào ao sinh học, đắp đê bao, trồng cây xanh ... theo quy hoạch, thiết kế được duyệt để tạo mặt bằng hoàn thiện làm cơ sở kêu gọi đầu tư, khai thác dự án trong năm 2012, 2013, kinh phí ước tính : 32.093.000.000đ

VI.- Về các mặt hoạt động khác :


1.- Công tác tổ chức, bộ máy, lao động tiền lương :


- Tổ chức bộ máy: Tổng số CB- CNVC 281 người có 61 nữ.


Trong đó: Ban giám đốc, 04 Phòng, 02 Đội , 04 Xí nghiệp và các Ban quản lý dự án kiêm nhiệm trực thuộc Công ty hoạt động tương đối ổn định, đáp ứng tốt yêu cầu, nhiệm vụ được giao .


- Lao động, tiền lương:

+ Năng suất lao động bình quân : 217.406.714đ/ người/ năm, tăng 1,36% so với năm 2010.

+ Trong năm 2011 đã xét nâng bậc lương cho 26 đ/c đủ điều kiện đến hạn nâng bậc lương.


+ Lương bình quân : 4.200.000đ/người/tháng, tăng 1,08% so với năm 2010.

+ Thu nhập bình quân : 4.931.000đ /người /tháng, tăng 39,75% so với năm 2010.

2.- Về công tác chăm lo đời sống và tham gia các hoạt động xã hội:


a.- Về công tác chăm lo đời sống và cải thiện điều kiện lao động:


Hiện nay lực lượng lao động trực tiếp chiếm trên 80% tổng số CB.CNV của Công ty, thường xuyên làm việc ở môi trường ô nhiễm độc hại, nguy hiểm. Do đó Công ty luôn quan tâm, chăm lo đến đời sống và cải thiện điều kiện làm việc của người lao động nhằm từng bước giảm sức lao động nặng nhọc, nguy hiểm, độc hại. Trong năm đã thực hiện như sau :


Thực hiện đúng và đầy đủ chế độ, chính sách đối với người lao động như:  Bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất nghiệp, trang bị BHLĐ, các chế độ phụ cấp theo ngành, vận động CBCNVC tham gia bảo hiểm con người, bảo hiểm xe máy và các loại hình bảo hiểm khác để đảm bảo các quyền lợi hợp pháp chính đáng cho công nhân viên chức lao động trong công ty .


Nhân những ngày lễ, tết, Công ty còn chi cho CB.CNVC tiền quần áo, trợ cấp quà tết tổng cộng  1.058.200.000 đ. 

Chi lương bổ sung với số tiền : 2.958.000.000đ.

Chi khen thưởng cuối năm : 425.800.000 đ.

Trợ cấp đột xuất 03 suất, với số tiền là 4.000.000 đồng.

Thực hiện trang bị bảo hộ lao động đầy đủ kịp thời 100% cho công nhân lao động tổng số tiền : 376.195.000đ.

* Về cải thiện điều kiện làm việc của CNLĐ :


Công ty luôn quan tâm đầu tư trang thiết bị văn phòng, mua sắm phương tiện chuyên dùng để phục vụ cho công tác trực tiếp nhằm tăng hiệu suất lao động, giảm được sức lao động nặng nhọc cho CB CNVC - LĐ công ty.


b.- Tham gia các hoạt động xã hội và đền ơn đáp nghĩa :


+Vận động CB.CNLĐ tích cực hưởng ứng đóng góp quỹ vì người nghèo: 21.500.000 đ.
+ Trợ cấp mẹ Việt Nam Anh Hùng 200.000đ/ tháng. 
+ Tặng 01 căn nhà tình nghĩa cho gia đình chính sách trị giá 30.000.000đ.

+ Nhân các ngày lễ, tết Công ty tổ chức mua quà đến thăm hỏi gia đình Cán bộ hưu trí, gia đình chính sách với số tiến : 52.212.000đ

c.- Công tác đoàn thể :


Thường xuyên quan tâm đến hoạt động của các đoàn thể trong Công ty như : Công đoàn, Đoàn thanh niên, Nữ công. Luôn tạo điều kiện và hỗ trợ kinh phí cho các đoàn thể hoạt động. Qua một năm hoạt động các đoàn thể đều đạt danh hiệu vững mạnh, xuất sắc và được đánh giá cao trong các phong trào chung, được Liên đoàn Lao động Tỉnh, Tỉnh đoàn.... khen tặng.

Về công tác công đoàn : 
Với nguồn nhân lực của Công ty hiện nay là 286 đồng chí. Trong đó đoàn viên công đoàn 257 đ/c, có 61 nữ. Công đoàn cơ sở luôn quan tâm chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho CB. CNVC - CNLĐ và hoạt động tích cực, trong năm 2011 tình hình thực hiện như sau : 
Về tiền lương, nhà ở, điều kiện lao động của CB-CNVC được cải thiện đáng kể do ứng dụng công nghệ mới, mua sắm phương tiện chuyên dùng, không để xảy ra tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp; tuân thủ và thực hiện đầy đủ pháp luật lao động, đời sống CB CNVC –LĐ ổn định từ đó tư tưởng luôn an tâm phấn khởi thực hiện tốt công việc được giao góp phần hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu kế hoạch năm 2011.  

+Kết quả 5 năm thực hiện Chương trình nhà ở “Mái ấm Công đoàn” đã đóng góp 38.000.000đ và được xét cấp 01 căn nhà trị giá 20.000.000đ.

+ Động viên đoàn viên CNLĐ tiếp tục duy trì quỹ trợ vốn, đoàn kết giúp nhau phát triển kinh tế gia đình ổn định cuộc sống  có 269 đồng chí tham gia và Công đoàn công ty còn tạo điều kiện để đoàn viên - công nhân lao động vay quỹ công đoàn trong năm 2011 là: 112 xuất với tổng số tiền  612.000.000đ
+ Thăm bệnh 26 xuất với số tiền là 4.200.000đ. Tổ chức thăm hỏi tặng quà nhân các ngày lễ lớn.   
+Thường xuyên vận động nhắc nhở đoàn viên công đoàn CNLĐ thực hiện tốt thông tri 04: "toàn dân đoàn kết xây dựng cuộc sống mới ở khu dân cư" và thực hiện 07 nếp sống văn hóa cơ quan, thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, chấp hành tốt chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật nhà nước, nội qui, qui chế của cơ quan, nghị quyết của các cấp công đoàn: 

+ Tổ chức 01 đội tuyên truyền Luật giao thông, tổ chức tuyên truyền bằng nhiều hình thức: Trả lời câu hỏi pháp luật, biểu diễn tiểu phẩm tình huống…

+ Thành lập Ban thanh tra nhân dân trong Công ty để kiểm tra việc thực hiện các qui định về BHLĐ, an toàn vệ sinh lao động, phòng chống cháy nổ trong các bộ phận Công ty; 

+ Tổ chức 2 đợt cho 235 đ/c CB CNVC học tập Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XI của đảng. 

+ Hưởng ứng các đợt thi đua chào mừng các ngày lễ lớn trong năm, đặc biệt các công trình chào mừng Festival lúa giao Việt Nam tổ chức tại Sóc Trăng: đăng ký 03 công trình sản phẩm, tổng kinh phí hơn 03 tỷ đồng; tham gia 03 đợt hội thao có hơn 50 đoàn viên tham gia, đạt nhiều giải cao : 01 giải nhất 01 giải nhì và 02 giải khuyến khích; tổ chức 02 buổi vui chơi phát quà cho các cháu thiếu nhi nhân ngày 1/6 và Tết Trung Thu có hơn 300 cháu cùng gia đình tham dự, phát quà cho 34 cháu, con CB CNVC học giỏi và ủng hộ 200 quyển tập cho các cháu học sinh nghèo hiếu học năm học 2010-2011.
Công tác nữ công:
+ Tuyên truyền giáo dục và triển khai thực hiện các nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước về công tác nữ, về giới, bình đẳng giới
và tuyên truyền vệ sinh sinh sản, kế họach hóa gia đình trong chị em phụ nữ công ty được 2 cuộc có trên 80 lượt chị em tham gia.

+ Tổ chức họp mặt nữ CB CNVC 8/3, 20/10 có 104 lươt đồng chí dự.

+ Tham gia hội thao 8/3 đạt 1 giải nhất, 02 giải nhì, 01 giải 3 và 3 giải khuyến khích.  

+ Duy trì phong trào "Giỏi việc nước đảm việc nhà" trong nữ công nhân viên chức của công ty, đăng ký năm 2011 cho 43 chị có đủ điều kiện và thực hiện đạt hiệu quả. Phong trào “phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc” được các chị em tích cực tham, Phong trào “Nuôi con khỏe, dạy con ngoan” có kết quả tích cực trong việc đưa con em trong độ tuổi đến trường học tập, tình trạng bỏ học phổ thông được cải thiện đến nay không còn tồn tại trong các gia đình CB CNVC LĐ Công ty.  
Công tác Đoàn Thanh niên :
Đoàn thanh niên Công ty hiện có 109 đ/c, trong năm tham gia nhiều phong trào do đoàn cấp trên tổ chức và các hoạt động có thành tích nổi bậc như sau :
 

- Kết hợp Đoàn phường 9 tổ chức tọa đàm với chủ đề “Viết tiếp truyền thống vẻ vang 80 năm Đoàn TNCS HCM”, tổ chức hành quân về nguồn tại huyện Vĩnh Châu nhân kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tổ chức ra quân “Thứ 7 tình nguyện”, ngày “Chủ nhật xanh”, thực hiện dọn vệ sinh làm cỏ dại 02 bên bờ kè sông Maspero đoạn cầu 30/4 đến bến đò Đại Ngãi .

- Dự lễ thắp nến tri ân nhân ngày thương binh liệt sĩ 27/7 tại nghĩa trang liệt sĩ tỉnh Sóc Trăng có 25 Đoàn viên tham gia.

- Tham gia hội thao 26/3 và 15/10 gồm các môn thi: Bóng đá, kéo co, nhảy bao tiếp sức, chạy việt dã, chạy xe hon đa vượt chướng ngại vật đạt 01 giải nhất, 01 giải khuyến khích. 

- Thường xuyên tuyên truyền giáo dục chính trị tư tưởng, phổ biến chủ trương chính sách, pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết - chỉ thị của Đảng, và Đoàn cấp trên, tuyên truyền về an toàn giao thông đường bộ, đường thủy, trong tháng an toàn giao thông. Công tác tuyên truyền pháp luật được phổ biến đều đặn thông qua các buổi họp lệ như: Tuyên truyền phòng chống tệ nạn xã hội nhất là ma túy, HIV/AIDS, phát động trong Đoàn viên đăng ký thực hiện. Bên cạnh đó còn tuyên truyền công tác bảo vệ môi trường và lập lại trật tự lòng lề đường hè phố trên địa bàn thành phố, thực hiện theo tiêu chí “Vì một thành phố văn minh” và vận động Đoàn viên hưởng ứng cuộc vận động "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh" 

- Duy trì đội nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng , tham dự cuộc thi "Liên hoan tiếng hát thanh niên Khối Doanh nghiệp năm 2011", và hội thi "Cán bộ Đoàn, thủ lĩnh thanh niên giỏi năm 2011".

Tặng 900 quyển tập cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn trường tiểu học phường 6 và trường tiểu học phường 5 nhân dịp đầu năm học.

3.-Công tác thi đua - khen thưởng :


Từ đầu năm Công ty đã tổ chức đăng ký, phát động phong trào thi đua chào mừng các ngày lễ lớn trong năm 2011. Qua một năm phấn đấu thực hiện và hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đã có nhiều tập thể và cá nhân được xét, đề nghị công nhận và khen thưởng như sau :

    - Đề nghị công nhận :


+ Lao động tiên tiến :  11 tập thể, 225 cá nhân


+ Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở :  201 cá nhân


+ Chiến sỉ thi đua cấp Tỉnh :  30 cá nhân

+ Tập thể lao động xuất sắc :   10 tập thể.


+ Cờ thi đua xuất sắc của tỉnh cho doanh nghiệp


+ Cờ thi đua của tổng Liên đoàn lao động Việt Nam.


- Đề nghị khen thưởng :


+ Bằng khen thủ tướng chính phủ  : 06 tập thể, 12 cá nhân


+ Bằng khen UBND Tỉnh :   
          08 tập thể,  71 cá nhân


+ Giấy khen Công ty :
   
          11 tập thể, 255 cá nhân

+ Công ty Khen đột xuất cho 05 tập thể, 29 cá nhân có thành tích trong thực hiện các công trình festival lúa gạo 2011.

Ngoài ra công ty còn tham gia tích cực các phong trào, các đợt thi đua chuyên đề của các cấp, ngành, thành phố, tỉnh, Trung ương đã được đề nghị khen như:


+ Bằng khen của Hội Môi trường Việt Nam : 01 cá nhân . 


+ Bằng khen của Liên đoàn lao động tỉnh : 03 tập thể, 11 cá nhân

+ Bằng khen của tổng Liên đoàn lao động Việt nam : 01 cá nhân và 01 bằng khen chuyên đề ‘‘ Giỏi việc nước đảm việc nhà ’’ 


+ Công đoàn cơ sở đạt vững mạnh xuất sắc, đề nghị khen cờ thi đua dẫn đầu Công đoàn cơ sở khối doanh nghiệp.

+ Đảng bộ Công ty đạt : Đảng bộ trong sạch vững mạnh xuất sắc.


+ Đảng ủy khối Doanh nghiệp tặng giấy khen : 01 chi bộ, 05 cá nhân có thành tích trong cuộc thi ‘‘ tìm hiểu nghị quyết Đại hội Đảng toàn Quốc lần thứ XI’’




4.- Kết quả thực hiện về tài chính trong năm 2011 :

- Tổng doanh thu :     61.091.000.000, vượt 3,90% kế hoạch (tăng 34,48% so với năm 2010)
- Lợi nhuận :            6.299.515.000đ, vượt 23% kế hoạch (tăng  27% so năm 2010)
- Nộp thuế
:                  2.482.021.000đ 

* THUẬN LỢI & HẠN CHẾ :  


1.- Thuận lợi:


- Được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND Tỉnh, Thành ủy, UBND thành phố, sự hỗ trợ nhiệt tình của các cơ quan, ban ngành cấp tỉnh, thành phố và địa phương tạo điều kiện cho Công ty thực hiện và hoàn thành nhiệm vụ kế hoạch năm 2011.


- Hoạt động theo mô hình mới được chuyển đổi từ Doanh nghiệp nhà nước hoạt động công ích sang Công ty TNHH MTV trực thuộc tỉnh là một cơ hội mới cho hoạt động sản xuất kinh doanh của công ty.

- Sự kiện Festival lúa gạo năm 2011 tổ chức tại Sóc Trăng, Công ty được tham gia thực hiện một số hạng mục công trình góp phần tạo vẽ mỹ quan đô thị cho thành phố.

- Năm 2011chỉ tiêu, kế hoạch hoạt động công ích, kiến thiết thị chính được cấp kinh phí sớm và đủ để trang trãi hoạt động tạo điều kiện cho Công ty hoàn thành nhiệm vụ được giao và tạo điều kiện cho bộ mặt của thành phố khang trang sáng, xanh, sạch, đẹp hơn.
- Sau khi nhận được chỉ tiêu kế hoạch của tỉnh và thành phố giao, xác định phương hướng, nhiệm vụ năm 2011 Ban giám đốc chủ động định hướng đề ra các biện pháp thực hiện cụ thể, sâu sát có hiệu quả đối với từng lĩnh vực về hoạt động công ích và hoạt động kinh doanh - dịch vụ .


- Hàng năm tổ chức hội nghị CNVC, phát huy dân chủ bàn biện pháp thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ, kế hoạch của Công ty, của từng bộ phận để đạt hiệu quả cao nhất. Đồng thời ký kết thỏa ước lao động tập thể giữa chính quyền và công đoàn nhằm cùng nhau tổ chức thực hiện kế hoạch để hoàn thành nhiệm vụ chung.

- Trong hoạt động, làm việc của tập thể và cá nhân luôn bám vào các quy chế Công ty, trong đó qui định rõ về các chế độ, chức năng nhiệm vụ, trách nhiệm cụ thể đối với tập thể và cá nhân. Từ đó đã đưa hoạt động của Công ty đi vào nề nếp và có hiệu quả.
- CB.CNV, Công nhân lao động số lượng tuy nhiều nhưng có tư tưởng ổn định, an tâm công tác, đoàn kết nhất trí và không ngừng được quan tâm đào tạo, bồi dưỡng trình độ chuyên môn nghiệp vụ để nâng cao tay nghề và góp phần nâng cao năng lực hoạt động của Công ty.


2.- Hạn chế :


- Vốn điều lệ của Công ty sau khi chuyển đổi loại hình hoạt động được xác định 58.500.000.000đ nhưng hiện tại Công ty mới được cấp 17.000.000.000đ (chủ yếu là tài sản cố định) do đó công ty gặp rất nhiều khó khăn về vốn trong quá trình hoạt động.
- Theo kế hoạch đầu tư phương tiện chuyên dùng. Công ty chưa được cấp vốn để trang bị thêm 01 Xe ép rác; 01 xe ôtô tưới nước rửa đường nên còn khó khăn về phương tiện để phục vụ hoạt động công ích.
- Tình hình trượt giá đột biến, kinh tế cả nước gặp khó khăn làm ảnh hưởng lớn đến hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty.
- Hiện nay, ý thức của người dân về bảo vệ môi trường chưa cao vẫn còn nhiều hộ dân chưa thực hiện ký hợp đồng thu gom rác, đã vứt rác bừa bãi ra đường, miệng cống, hố ga, xuống sông, kinh mương v.v… gây mất vệ sinh, ô nhiễm môi trường và vẫn còn xãy ra nhiều trường hợp chặt phá cây xanh, đập phá thùng rác, mất cắp dây điện gây khó khăn trong công tác quản lý vận hành bảo dưỡng của Công ty đối với lĩnh vực công ích và chưa có biện pháp xử lý triệt để .
- Trên địa bàn thành phố đến nay vẫn chưa có điểm trung chuyển rác cố định, phù hợp, do đó trong thời gian qua Công ty phải lập các điểm trung chuyển tạm thời trên đường phố, điều này ít nhiều gây ảnh hưởng đến vệ sinh môi trường, mỹ quan đô thị.
- Tình hình thực hiện các công trình hạ tầng kỹ thuật như : hệ thống thoát nước, hệ thống chiếu sáng công cộng, công viên cây xanh ... trong các dự án đầu tư trên địa bàn thành phố vẫn còn nhiều bất cập, thiếu tính đồng bộ, kết nối do có nhiều đơn vị cùng thực hiện dẫn đến sự chồng chéo, nhiều công trình thiết kế, hoặc thi công không phù hợp, mang tính hệ thống khó phát huy hiệu quả trong quá trình quản lý, vận hành, khai thác công trình về sau.

- Hiện nay nhiều công trình hạ tầng kỹ thuật do các đơn vị khác thực hiện, khi hoàn thành thì không bàn giao cho Công ty quản lý vận hành theo qui định,  làm cho công trình không phát huy được hiệu quả. 
- Trong quá trình thực hiện các hạng mục kiến thiết thị chính, đơn vị chức năng thẩm định và phê duyệt đôi lúc còn chậm ảnh hưởng đến tiến độ thi công của công ty.

B.-PHƯƠNG HƯỚNG HOẠT ĐỘNG NĂM 2012 :

Tiếp tục thực hiện tốt công tác môi trường theo tinh thần Nghị quyết 05/NQ/TU ngày 27/12/2007 của Thành uỷ và Kế hoạch số 04/UBNDTP ngày 25/2/2009  của UBND thành phố nhằm thực hiện chủ đề của Thành ủy “Vì một thành phố văn minh” để phấn đấu xây dựng đạt thành phố loại 2 vào năm 2015.  

Căn cứ vào kế hoạch của UBND tỉnh, Nghị quyết của Thành ủy, HĐND, UBND thành phố giao năm 2012. Công ty TNHH MTVCông trình Đô thị Sóc trăng đề ra kế hoạch, biện pháp thực hiện sản xuất - kinh doanh năm 2012, cụ thể như sau:


I.- Thực hiện nhiệm vụ công ích :


Thực hiện đúng và đầy đủ khối lượng hợp đồng về các công tác:  Vệ sinh đô thị; Thoát nước; Công viên cây xanh; Quản lý, duy tu bảo dưỡng, vận hành hệ thống chiếu sáng công cộng.


1.- Công tác Vệ sinh đô thị 


Với khối lượng trong năm 2012 gồm :


1. Quét thu gom rác (đường) :  9.040,32 ha


2. Nhặt gom rác ban ngày :
 5.581,8 km



3. Bốc rác lên xe ôtô tự đổ :
65.868 m³


4. Xử lý san ủi bãi rác :

65.868 m³



Qua đó Công ty xem xét, bố trí hợp lý các điểm trung chuyển tạm thời cho xe cơ giới thu gom rác của xe Ba-gác để vận chuyển nhanh ra khỏi thành phố (do hiện nay lượng rác và địa bàn lấy rác tăng). Đồng thời sắp xếp lộ trình lấy rác cho xe tải nhỏ thu gom rác ở các tuyến xa.

Bố trí lộ trình nhặt gom rác ban ngày theo khối lượng. Năm 2012 duy trì và cố gắng đảm bảo thực hiện tốt việc nhặt gom rác trên đường để đường phố trong ngày luôn được sạch.


Kết hợp cùng các Ngành tỉnh, thành phố và các phường tuyên truyền trong nhân dân ý thức giữ gìn vệ sinh nơi công cộng; đăng ký hợp đồng đổ rác để không vứt rác bừa bãi ra đường, mương cống... nhằm giữ gìn vệ sinh môi trường ở khu dân cư; ý thức bảo quản các thùng rác công cộng đã được lắp đặt và có thói quen bỏ rác thải vào thùng nhằm giữ gìn tốt vệ sinh đường phố.



2.- Công tác thoát nước : 

Khối lượng trong năm 2012 gồm :
   1. Vét mương xây bằng thủ công :
 1.836,29 m3
   2. Nạo vét hố ga: 

                     2.404,33 m3
   3. Vận chuyển bùn bằng xe cơ giới:         4.240,50 m3
Căn cứ vào kế hoạch, phân bổ hợp lý khối lượng công việc. Thường xuyên kiểm tra và xử lý kịp thời những nơi thường bị ngập nghẹt vào mùa mưa
Triển khai kế hoạch thực hiện cải tạo, sửa chữa những đoạn mương, cống, hố ga, đan, rãnh thu nước bị hư sụp gây ngập nghẹt, đấu nối hệ thống cống thoát nước một số tuyến đường để khai thông tuyến, dòng chảy nhằm đảm bảo thoát nước trong mùa mưa.
Bên cạnh đó Công ty chuẩn bị tổ chức bộ máy nhân sự để vận hành nhà máy xử lý nước thải dự kiến đưa vào hoạt động tháng 5/2012. 


3.- Công tác công viên - cây xanh:  




 - Duy trì baõi coû muøa möa:


 119.165 m²


 - Duy trì baõi coû muøa naéng:


 119.165 m²


 - Duy trì haøng raøo:



 136.140 m²


 -  Duy trì caây caûnh:



   24.936 caây


 -  Duy trì caây leo:



   1.200  caây


 -  Duy trì caây boùng maùt:

            71.142 caây


 -  Caét söûa caây boùng maùt bằng thủ công:     2.904 caây


 -  Töôùi hoa, töôùi co,û haøng raøo baèng maùy   187.061 m²
    
            -  Töôùi caây boùng maùt, caây caûnh:



         Baèng maùy




      59.184 caây


         Baèng thuû coâng



       3.984 caây                       

Thực hiện quản lý, chăm sóc và bảo quản tốt cây xanh ở các tuyến đường; cây cảnh, cây kiểng, cỏ thảm ở các công viên, con lươn, tiểu đảo… theo khối lượng  thuê bao nhằm duy trì và tạo thêm vẽ mỹ quan, cảnh quan đô thị.


Thường xuyên mé nhánh cây xanh vĩa hè, tránh gẫy đổ khi giông gió. Phối hợp Điện lực, Bưu điện khống chế chiều cao, mé nhánh cây tránh không để ảnh hưởng lưới điện, nhằm tạo cho thành phố luôn xanh mát.


Chăm sóc, tạo dáng các loại cây xanh đường phố, cây kiểng, cây cảnh ở các con lươn, tiểu đảo cho phù hợp với cảnh quan môi trường  đô thị.


Tiếp tục khảo sát, trồng mới cây xanh ở các tuyến đường trong thành phố, vùng ven đồng thời nghiên cứu thay thế các loại cây xanh không còn phù hợp ở một số tuyến đường và nơi công cộng. 


Tiếp tục sản xuất chậu trồng cây kiểng, tăng cường quản lý, chăm sóc vườn ươm, duy trì số cây hiện có; có kế hoạch đầu tư phát triển thêm các giống cây xanh, cây kiểng mới để đa dạng hóa các loại cây trồng v.v… nhằm phục vụ cho yêu cầu công tác thường xuyên và việc kinh doanh cây kiểng. 


4.- Công tác chiếu sáng công cộng :


Căn cứ vào khối lượng hợp đồng, cân đối nguồn kinh phí thực hiện công tác quản lý, vận hành, duy tu bảo dưỡng hệ thống đèn chiếu sáng công cộng và chi trả tiền điện kế chiếu sáng công cộng gồm: Quản lý vận hành trạm đóng ngắt, kiểm tra định kỳ hệ thống lưới đèn chiếu sáng ; duy tu sửa chữa đèn hư tắt ; kiểm tra định kỳ tủ điều khiển; phát quang cây xanh các tuyến đường;vệ sinh chóa đèn các tuyến; kiểm tra, ghi chỉ số điện. 


Thường xuyên kiểm tra hệ thống đèn, các thiết bị ở các trạm nhằm kịp thời xử lý các sự cố xảy ra, theo dõi sắp xếp lịch đóng ngắt điện theo thời tiết, theo mùa để tiết kiệm điện.


Thực hiện các hạng mục KTTC về cải tạo, lắp mới đèn chiếu sáng công cộng  nhằm đảm bảo an ninh trật tự và việc đi lại của người  dân.

Tăng cường kết hợp với các phường và các ngành chức năng trong việc bảo vệ lưới điện chiếu sáng công cộng nhằm tránh tình trạng xãy ra mất cắp dây điện và đập phá đèn v.v...

Mở rộng quan hệ với các đơn vị trong và ngoài tỉnh về việc hợp đồng thiết kế, thi công các công trình chiếu sáng công cộng và dân dụng nhằm tăng thêm nguồn thu và lợi nhuận cho Công ty.

 II.- Thu phí Dịch vụ :


1. Thu phí dịch vụ vệ sinh :

- Căn cứ vào Nghị quyết của Thành Ủy, HĐND và UBND Thành phố năm 2012 chỉ tiêu hợp đồng thu gom rác là: 270 hộ. Công ty kết hợp chặt chẽ với 10 phường để lên kế hoạch, phương án và lộ trình thực hiện ngay từ đầu năm nhằm đảm bảo chỉ tiêu nghị quyết giao 

- Thực hiện thu phí dịch vụ vệ sinh phấn đấu đạt theo kế hoạch của công ty đề ra số tiền là :  2.486.952.000đ


2. Thu phí thoát nước : 


Kết hợp với địa phương vận động người dân đóng phí thóat nước theo kế hoạch năm 2012 là 9.082 hộ với số tiền  4.561.000.000đ và vận động các hộ còn lại tiếp tục ký kết hợp đồng phí thoát nước với Công ty. Song song đó thực hiện công tác truyền thông nâng cao ý thức cộng đồng trong việc giữ gìn vệ sinh môi trường, hướng dẫn người dân thực hiện đấu nối hệ thống thoát nước đúng theo qui định và có kế hoạch từng bước nâng cao chất lượng cung cấp dịch vụ thoát nước của Công ty để đáp ứng nhu cầu cải thiện trình trạng thoát nước ngày càng tốt hơn trong thời gian tới.

III.- Thực hiện các hạng mục kiến thiết thị chính :


Làm tham mưu với UBND Thành phố về thực hiện các hạng mục kiến thiết thị chính, chỉnh trang đô thị năm 2012. Kinh phí phân bổ năm 2012 dự kiến là: 16.224.800.000 đồng, trên cở sở danh mục dự kiến Công ty tiến hành khảo sát, lập TKKT - Dự toán gửi đơn vị chức năng thẩm định và trình  UBND Thành phố phê duyệt, Công ty sẽ tiến hành tổ chức triển khai thi công theo kế hoạch.  

IV.- Về hoạt động kinh doanh - dịch vụ khác :


Mở rộng các hoạt động kinh doanh dịch vụ như: Rút hầm cầu, cho thuê mặt bằng khu chợ mới, dịch vụ lấy rác các Công ty, Xí nghiệp sản xuất công nghiệp; thi công lát gạch vĩa hè , thực hiện các công trình cho các tổ chức , cá nhân có nhu cầu... phấn đấu đạt doanh thu theo kế hoạch là : 29.384.560.000 đ.

Tham gia đấu thầu thực hiện các công trình xây dựng cơ bản, công trình chuyên ngành về điện chiếu sáng, công viên, cây xanh …trong và ngoài tỉnh để mở rộng phạm vi hoạt động sản xuất kinh doanh và xây dựng thương hiệu.
V- Về thực hiện các dự án được giao làm chủ đầu tư :

1)- Dự án Thoát nước và Xử lý nước thải thành phố Sóc Trăng : 

Năm 2012 tiếp tục phối hợp chặt chẽ với các ngành chức năng của tỉnh, thành phố để giải quyết, tháo gỡ kịp thời các khó khăn trong quá trình thi công dự án và tập trung chỉ đạo đơn vị tư vấn, nhà thầu tăng cường nhân lực, thiết bị để tiếp tục triển khai, đẩy nhanh tiến độ thi công thực hiện hoàn thành kênh Cô Bắc Đông và kênh cô bắc tây, riêng 02 gói thầu nhà máy xử lý nước thải và hệ thống thu gom hoàn thành đưa vào sử dụng, khai thác trong tháng 5/2012. 
Bên cạnh đó cùng các sở ngành xúc tiến lập các thủ tục dự án đầu tư giai đoạn 2 của nhà máy xử lý nước thải và hệ thống thoát nước của thành phố Sóc Trăng. 

2)- Dự án xây dựng Nhà máy xử lý chất thải rắn thành phố Sóc Trăng và vùng phụ cận tỉnh Sóc Trăng, sử dụng tín dụng của Na-uy : 

- Tiếp tục thực hiện các bước chuẩn bị tổ chức đấu thầu quốc tế cho gói thầu xây lắp và cung cấp thiết bị của Nhà máy xử lý rác thải, để tiến hành khởi công xây dựng Nhà máy.
3) - Dự án đầu tư xây dựng Khu Lâm Viên thành phố Sóc Trăng : 

- Hoàn thành báo cáo nghiên cứu khả thi thông qua sở, ngành và UBND tỉnh phê duyệt để triển khai thực hiện các bước tiếp theo và kêu gọi đầu tư để thực hiện dự án.
- Hoàn chỉnh đề án xây dựng vườn ươm để mở rộng phạm vi hoạt động sản xuất kinh doanh của đơn vị trong năm 2012.
4) - Trạm xử lý nước rỉ rác của Bãi rác Sóc Vồ - Phường 7 : 

Tiếp tục thực hiện lắp đặt thiết bị kịp hoàn thành đưa vào sử dụng trong cuối tháng 3/2012.
5) - Dự án Nghĩa trang nhân dân thành phố Sóc Trăng:
Sớm hòan chỉnh đề án đầu tư khai thác nghĩa trang nhân dân để thông qua UBND tỉnh phê duyệt thực hiện.

 Tiếp tục triển khai thi công một số hạng mục của dự án như : san lấp mặt bằng, đào ao sinh học, đắp đê bao, trồng cây xanh ... theo quy hoạch, thiết kế được duyệt để tạo mặt bằng hoàn thiện làm cơ sở kêu gọi đầu tư, khai thác dự án trong năm 2012, 2013.

V.- Kế hoạch tài chính năm 2012 :


1.- Tổng doanh thu: 

73.084.536.000 đ




Trong đó :


- Thu hoạt động công ích:  
43.699.976.000 đ

        

- Thu hoạt động KD-DV:
29.384.560.000 đ

2. Lợi nhuận :


  6.500.000.000 đ


  

3. Nộp ngân sách :
           3.171.680.000 đ


     

VI.- Các mặt hoạt động khác :


1.- Công tác tổ chức bộ máy :


Căn cứ kết quả đạt được trong năm 2011 cũng như định hướng phát triển của Công ty trong năm 2012 và những năm tiếp theo trong hoạt động sản xuất kinh doanh và chuẩn bị đưa nhà máy xử lý nước thải đi vào hoạt động đạt hiệu quả. Do đó cần tiếp tục  hoàn thiện về tổ chức bộ máy, nhân sự cho phù hợp với từng bộ phận, từng công việc của nhà máy và hệ thống xử lý nước thải để đảm bảo thực hiện tốt nhiệm vụ. 

Tiếp tục đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ quản lý, kiến thức và chuyên môn, đồng thời tranh thủ các chương trình đào tạo của dự án hỗ trợ kỹ thuật GTZ, tạo điều kiện cho CBCNVC tham gia các lớp tập huấn chuyên ngành để nâng cao trình độ đáp ứng nhu cầu hoạt động của Công ty hiện nay cũng như trong thời gian tới.


2.- Công tác thi đua khen thưởng :


Để hoàn thành tốt nhiệm vụ kế hoạch năm 2012, Công ty kết hợp cùng Công đoàn cơ sở có kế hoạch tổ chức các hình thức thi đua, phát huy sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, thực hành tiết kiệm, tạo khí thế thi đua sôi nổi, phấn khởi, nhiệt tình trong công việc được giao của CB.CNVC.


Tổ chức mở Đại hội CNVC, ký kết thỏa ước lao động tập thể nhằm phát huy dân chủ, thảo luận, bàn biện pháp thực hiện kế hoạch đạt hiệu quả cao nhất.


Thường xuyên tổ chức các hoạt động, phong trào thi đua nhân những ngày lễ lớn trong năm, tổ chức đăng ký các danh hiệu thi đua ngay từ đầu năm, để làm cơ sở phấn đấu thi đua cho cả năm. Đăng ký và thực hiện các công trình sản phẩm của công ty; Tổ chức xét khen thưởng kịp thời nhằm khích lệ, động viên tinh thần thi đua, hăng say lao động, làm việc của CB.CNVC .


3- Công tác chăm lo đời sống và cải thiện điều kiện làm việc :


Tiếp tục quan tâm, chăm lo đến đời sống vật chất, tinh thần và cải thiện điều kiện làm việc của CNLĐ nhất là đối với lực lượng lao động trực tiếp, nhằm góp phần giảm sức lao động nặng nhọc, độc hại và nguy hiểm.


Thực hiện đúng và đầy đủ các chế độ làm thêm giờ, ngày lễ, chủ nhật cho công nhân lao động.


Quan tâm đến việc khám sức khỏe định kỳ hàng năm, thực hiện chế độ BHXH, BHYT, BHTN, bảo hộ lao động  … nhằm đảm bảo tốt sức khỏe cho CBCNVC .

Tăng cường thực hiện và mở rộng phạm vi, lĩnh vực trong hoạt động kinh doanh - dịch vụ, nhằm tăng lợi nhuận cũng như có điều kiện để từng bước nâng cao thu nhập, cải thiện đời sống cho CB.CNLĐ.


Thực hiện chế độ tham quan, nghỉ mát, an dưỡng để phục hồi sức khỏe, tái tạo sức lao động, bồi dưỡng, khen thưởng cho CB.CNLĐ nhân những ngày lễ, tết và những đồng chí có thành tích xuất sắc trong các đợt phát động thi đua.


Trên đây là báo cáo tổng kết tình hình hoạt động kinh doanh năm 2011và phương hướng nhiệm vụ năm 2012 của Công ty TNHH MTV Công trình đô thị Sóc Trăng.

 



         

   Công ty TNHH MTV Công trình
   Đô thị tỉnh Sóc Trăng









   Giám đốc
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