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KẾ HOẠCH 
(Công tác duy tu, tổng vệ sinh và thực hiện

 công trình chào mừng lễ 2-9 

& lễ hội Festival lúa gạo Việt Nam lần thứ II tại TPST)



I.-  Yêu cầu:
Tăng cường một số công tác phục vụ chào mừng lễ 2-9 và lễ hội Festival lúa gạo Việt nam lần thứ II. Công ty TNHH MTV Công trình Đô thị lập kế hoạch thực hiện như sau: 
- Phối hợp các cơ quan, đơn vị trong thành phố tổng vệ sinh, thu gom rác hoang tồn đọng, làm sạch vỉa hè, lề đừơng và các nơi công cộng. 

 

- Khai thông hệ thống thoát nước, hạn chế bị ngập úng sau mưa,
- Phát hoang hành lang an toàn lưới điện tránh sự cố về điện, thay sửa đèn trang trí, duy tu hệ thống chiếu sáng

- Cắt tỉa, đốn mé nhánh cây xanh vỉa hè gọn gàng thoáng mát, mỹ quan đô thị 
- Điều chỉnh giờ đóng ngắt chiếu sáng công cộng, đèn trang trí, bồn phun nước và thực hiện công trình chào mừng lễ hội Festival lúa gạo Việt Nam lần thứ II .
II.- Kế hoạch thực hiện
1/-Công tác trước lễ 2-9
1. Công tác tổng vệ sinh
Xí nghiệp môi trường kết hợp với xí nghiệp Thoát nước hỗ trợ thu gom và vận chuyển về bãi rác phường 7 lượng rác tồn đọng trên địa bàn thành phố do các đơn vị, cơ quan, trường học tổng vệ sinh theo phát động của UBND thành phố và phân công lực lượng công nhân tăng cường quét, thu gom rác trên các tuyến đường: Mạc Đĩnh chi, Lê Duẩn, Phan Đình Phùng,Nguyễn Thị Minh Khai, Lý Tự Trọng, Lộ 1,Trường Phường 1 và xung quanh khu vực Tỉnh uỷ Thực hiện từ ngày 25/8/2011 đến 1/9/2011, phương tiện hỗ trợ công tác thu gom gồm 02 xe ép rác và 02 xe tải nhỏ.
2.Công tác nạo vét chống ngập úng cục bộ
Xí nghiệp Thoát nước: tăng cường nạo vét mương thoát nước, hố ga chống ngập úng cục bộ trên các tuyến đường như Thủ Khoa Huân, Nguyễn Văn Thêm, Lê Hồng Phong, Nguyễn Thị Minh Khai, Phan Bội Châu ,Đồng Khởi, Đường 3/2, Mạc Đĩnh Chi ( đoạn Đồng Khởi đến Phan Đình Phùng), Trần Bình Trọng; 
Phân công trực mưa khai thông rãnh thoát nước các tuyến đường trong những ngày mưa;

 Khai thông dòng chảy một số tuyến kênh đầu mối như : kênh Nhân lực, kênh Cô Bắc Đông,Tây;

Thời gian thực hiện từ ngày 25/8/2011 đến 1/9/2011.
3. Công tác công viên cây xanh

Xí nghiệp công viên cây xanh: thực hiện kế hoạch cắt tỉa, đốn mé nhánh cây, làm cỏ dại và quét dọn vệ sinh khu vực công cộng gồm các tuyến đường và nơi công cộng như  : 


 Cắt tỉa cây kiểng vòng xuyến Bưu điện, vòng xuyến phú lợi, vòng xuyến Mạc Đĩnh Chi, tiểu đảo trà men, tiểu đảo trà tim, công viên giải phóng, công viên sân lễ, dãy phân cách các tuyến, tượng đài trung tâm;



Đốn mé nhánh cây xanh vỉa hè tuyến đường Mạc Đĩnh Chi, Trần Văn Sắc, Trần Quang Diệu, Trần Phú; 

Làm cỏ dại công viên giải phóng, quảng trường Bạch Đằng, Công viên Lê Duẩn cỏ lề Hùng Vương, cỏ lề Trần Hưng Đạo;

Quét dọn vệ sinh thường xuyên tượng đài trung tâm, công viên giải phóng, công viên sân lễ, quảng trường Bạch đằng, Hoa viên.
Thời gian thực hiện 25/8 đến 31/9/2011

 Phân công trực và đóng ngắt đèn trang trí, hồ phun nước trước, trong lễ và sau lễ 2/9 như sau:
Từ 1/9 đến 3/9/2011 
- Hồ phun công viên giải phóng và hồ phun mũi tàu trước Hồ nước ngọt sáng mở từ 7giờ đến 9giờ 30, chiều mở từ 14giờ đến 16 giờ, tối từ 18 giờ 30 đến 21 giờ 30.
- Đèn trang trí và đèn cao áp nơi công cộng như công viên , quảng trường Bạch Đằng ,Hoa viên, Tượng đài mở lúc 18giờ 30 tắt lúc 22 giờ đối với đèn trang trí , mở lúc 18 giờ 30 tắt lúc 5 giờ đối với đèn cao áp.


Trước và sau lễ 2/9
- Hồ phun công viên giải phóng và hồ phun mũi tàu trước Hồ nước ngọt tối mở từ 18 giờ 30 đến 21 giờ .
- Đèn trang trí và đèn cao áp nơi công cộng như công viên , quảng trường Bạch Đằng ,Hoa viên, Tượng đài mở lúc 18giờ 30 tắt lúc 21 giờ30 đối với đèn trang trí, mở lúc 18 giờ 30 tắt lúc 5 giờ đối với đèn cao áp.
4. Công tác duy tu chiếu sáng công cộng

Xí nghiệp chiếu sáng công cộng: tập trung thực hiện công tác vệ sinh, duy tu sửa chữa các dây đèn trang trí bị hư tắt ở các tuyến đường Trần Hưng Đạo, tượng đài trung tâm , ngã ba Lê Lợi- Tôn Đức Thắng, ngã ba Tôn Đức Thắng- Lê Vĩnh Hoà, Hai Bà Trưng, Nguyễn Chí Thanh, Lê Lợi, Ngô Gia Tự, Hùng Vương, Phú Lợi, Cầu 30/4, cầu C247, đèn trang trí 2 cây Dầu quảng trường Bạch Đằng .

Tăng cường kiểm tra sửa chữa đèn chiếu sáng công cộng hư tắt các tuyến đường trong nội ô thành phố .

Thời gian thực hiện từ 25/8/2011 đến 30/8/2011


Điều chỉnh giờ đóng ngắt đèn chiếu sáng công cộng đêm 2/9/2011 mở lúc 18g30 phút, tắt lúc 5g 10 phút 

Điều chỉnh giờ đóng ngắt đèn trang trí và đèn chiếu sáng công cộng đêm 2/9/2010 : Đèn trang trí mở lúc 18g30 phút tắt lúc 22giờ 30 phút, đèn chiếu sáng công cộng mở lúc 18g30 phút, tắt lúc 5 giờ 15 phút và không tiết giảm 50%. Trước và sau lễ 2/9 không mở đèn trang trí, đèn cao áp mở lúc 6g30 tắt lúc 5g10 phút và tiết giảm 50%.
2/-Công tác chào mừng lễ hội Festival lúa gạo năm 2011. 
1.Thực hiện một số hạng mục công trình:

 
1- Cổng chào điện tử Trà tim 

2- Cổng chào điện tử đường Tôn Đức Thắng

3- Lát gạch vỉa hè đường Tôn Đức Thắng

4- Di dời cây kiểng trên dãy phân cách đường Hùng Vương.


5- Hạng mục chiếu sáng, cây xanh vòng xuyến Lê Hồng phong – Trần Hưng Đạo.


6- Trồng mới cây xanh dãy phân cách Trần Hưng Đạo ( phú lợi – cổng đỏ).
2. Công tác tổng vệ sinh trước lễ hội Festival
Thực hiện công tác tổng vệ sinh trên địa bàn thành phố trước lễ hội Festival; 

Chủ đề : Tuần lễ tổng vệ sinh chào mừng Festival lúa gạo Việt Nam lần thứ II. 
Đối tượng: gồm tất cả các các cơ quan, xí nghiệp, trường học, các tổ chức, Doanh nghiệp, các hộ gia đình trên địa bàn thành phố làm vệ sinh trước và trong trụ sở, cơ quan ,đơn vị và những nơi công cộng.

 Thời gian thực hiện từ ngày 31/10 đến 6/11/2011.

Xí nghiệp môi trường thu gom rác hoang, rác tổng vệ sinh của các cơ quan đơn vị và phân công quét rác tất cả các tuyến đường vìa hè trước 7 ngày diễn ra lễ hội ,thu gom cát, đất, đá trên thềm lộ, lòng lề đường như: 

+ quét rác đêm 90 tuyến đường và 180 vỉa hè



+ Nhặt rác ban ngày 25 tuyến đường và vỉa hè các tuyến chính trong nội ô thành phố.



+ Thu gom, vận chuyển rác tổng vệ sinh theo phát động của UBND thành phố.



+ Tổ chức quét thu gom rác ở các điểm nơi trung tâm lễ hội Festival không để rác tồn đọng.


+ Lắp đặt và thay sửa thùng rác công cộng. 
3. Công tác thoát nước

Xí Nghiệp Thoát nước: bố trí công nhân trực, kịp thời khai thông chống ngập úng khi mưa và nạo vét mương, hố ga theo lịch thường xuyên của các tuyến đường. Ngoài ra thực hiện khai thông dòng chảy các tuyến kênh đầu mối như : kênh Trương Công Định, kênh cầu xéo, kênh hẻm 181 Nguyễn T M Khai và tập trung vệ sinh rãnh thu nước các tuyến đường, nạo vét tăng cường tuyến Đồng Khởi,Nguyễn Du, Lê Lợi. 
Thời gian thực hiện từ 3/9/2011 đến 30/10/2011.
  
4. Công tác công viên cây xanh

Xí Nghiệp Công viên cây xanh : Thi công hoàn thiện hạng mục trồng cây xanh dãy phân cách Trần Hưng Đạo (đoạn Phú lợi – Cổng đỏ), di dời cây kiểng dãy phân các đường Hùng Vương và kết hợp với Xí nghiệp Chiếu sáng Công Cộng thực hiện hạng mục chiếu sáng, cây xanh vòng xuyến Lê Hồng Phong – Trần Hưng Đạo kịp tiến độ, hoàn thành trước ngày 20/10/2011. 

Kiểm tra, cắt tỉa cây xanh bờ kè Lý thường kiệt, bờ kè Điện biên phủ , công viên Tân thạnh, Công viên Lê Duẩn, Hoa viên, Quảng trường. 

Đốn mé cây xanh đường 30/4, Trương Văn Quới.

Làm cỏ dại công viên giải phóng, quảng trường, công viên Lê Duẩn, làm cỏ lề đường Phú Lợi.

Quét dọn vệ sinh các nơi công cộng.

Thời gian thực hiện từ 15/9 đến 7/11/2011
 Phân công trực và đóng ngắt đèn trang trí, hồ phun nước phục vụ trước, trong và sau những ngày diễn ra lễ hội Festival  dự kiến từ 8/11/2011 đến 11/11/2011 theo lịch như sau: 

- Hồ phun công viên giải phóng và hồ phun mũi tàu trước Hồ nước ngọt sáng mở từ 7giờ đến 9giờ 30, chiều mở từ 14giờ đến 16 giờ, tối từ 18 giờ 30 đến 21 giờ 30

- Đèn trang trí và đèn cao áp nơi công cộng như công viên, quảng trường Bạch Đằng ,Hoa viên, Tượng đài mở lúc 18giờ 30 tắt lúc 22 giờ đối với đèn trang trí , mở lúc 18 giờ 30 tắt lúc 5 giờ đối với đèn cao áp.
Lịch đóng ngắt trước và sau Trước và sau Festival 
- Hồ phun công viên giải phóng và hồ phun mũi tàu trước Hồ nước ngọt tối mở từ 18 giờ 30 đến 21 giờ .
- Đèn trang trí và đèn cao áp nơi công cộng như công viên , quảng trường Bạch Đằng ,Hoa viên, Tượng đài mở lúc 18giờ 30 tắt lúc 21 giờ30 đối với đèn trang trí , mở lúc 18 giờ 30 tắt lúc 5 giờ đối với đèn cao áp.
5.Công tác duy tu chiếu sáng công cộng
Xí nghiệp chiếu sáng công cộng : Phát hoang hành lang an toàn lưới điện ,kiểm tra duy tu sửa chữa thường xuyên đèn chiếu sáng công cộng và đèn trang trí ngang đường thời gian thực hiện từ 3/9/2011 đến 31/10/2011.
Thi công hoàn thiện hạng mục chiếu sáng vòng xuyến Lê Hồng Phong – Trần Hưng Đạo kịp tiến độ, hoàn thành trước ngày 20/10/2011 
Điều chỉnh giờ đóng ngắt đèn trang trí và đèn chiếu sáng công cộng trong những ngày diễn ra lễ hội dự kiến từ 7/11/2011 đến 14/11/2011 : Đèn trang trí mở lúc 18g30 phút tắt lúc 22giờ 30 phút, đèn chiếu sáng công cộng mở lúc 18g30 phút, tắt lúc 5 giờ 15 phút và không tiết giảm 50%. 
6. Công tác khác  

 Ban quản lý dự án thoát nước và xử lý nước thải kiểm tra việc thu dọn vật tư gọn gàng và tái lập mặt đường của nhà thầu đảm bảo cho giao thông và mỹ quan đô thị phục vụ chào mừng lễ 2/9 và lễ hội Festival lúa gạo.
III.- Đề xuất
- Đề nghị UBND thành phố có công văn phát động tổng vệ sinh với chủ đề: tuần lễ tổng vệ sinh chào mừng Festival lúa gạo Việt Nam lần thứ II, đối tượng gồm các cơ quan, xí nghiệp, trường học, các tổ chức, Doanh nghiệp, các hộ gia đình trên địa bàn thành phố Sóc Trăng, thời gian thực hiện từ ngày 31/10 đến 6/11/2011.
- Đề nghị UBND thành phố và các ngành chức năng xem xét phân bổ nguồn vốn thực hiện các công trình chào mừng lễ 2/9 và Festival lúa gạo Việt nam lần thứ II để công ty chủ động triển khai và đẩy nhanh tiến độ kịp thời gian 
Trên đây là kế hoạch thực hiện công tác tổng vệ sinh và một số công tác chào mừng Lễ 2-9 và lễ hội Festival lúa gạo năm 2011 tại thành phố Sóc Trăng của Công ty TNHH MTV Công trình đô thị tỉnh Sóc Trăng.
Nơi Nhận :







GIÁM ĐỐC

- UBND TP (để báo cáo)
- BGĐ







      ( Đã ký, đóng dấu)
- XNCVCX (thực hiện)
- XNCSCC (thực hiện)

- XNMT (thực hiện)





    LÂM HỮU TÙNG
- PKH (thực hiện)

- PKT(thực hiện)


- Lưu TC
.


