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KẾ HOẠCH
 tổ chức thực hiện khối lượng công việc
công tác vệ sinh môi trường 2011
----------------------

- Căn cứ vào khối lượng công việc được Ban giám đốc giao trên cơ sở hướng dẫn của Phòng KH-KD, Phòng Kỹ Thuật Công ty.

- Từ những công việc được giao Ban quản đốc XNMT lập kế hoạch tổ chức thực hiện cụ thể như sau:


1/- Về công tác quét rác ban khuya: 
Xí nghiệp tổ chức quét trên 90 tuyến đường trong Thành phố.


- Đường loại I: 36 tuyến


- Đường loại II + đường phố: 51 tuyến


- Khu vực chợ: 03 tuyến.


-Vĩa hè: 18 tuyến với khối lượng được thuê bao là: 312.200 m²/ngày, 9.366.000 m²/tháng, 112.392.000 m²/năm.
 
2/- Công tác  thu gom rác hộ dân, cơ quan, xí nghiệp, trường học: 


Xí nghiệp MT đã thực hiện thu gom 2010: 22.597 hộ, chỉ tiêu hợp đồng năm 2011 là: 610 hộ nâng tổng số 23.207 hộ và 30 cơ sở dịch vụ hải sản, khu công nghiệp. Với khối lượng thu gom rác là: 100 tấn/ngày, 3.000 tấn/tháng, 36.000 tấn /năm.  


Ngoài ra trong năm xí nghiệp còn tổ chức thu gom rác tổng vệ sinh nhân các ngày lễ, tết khối lượng thu gom hàng năm trên 100 tấn/năm.

3/- Công tác nhặt rác ban ngày:


Nhặt rác quét rác 27 tuyến đường với khối lượng: 13.350m²/ngày, 400.500m²/tháng, 4.806000 m²/năm.

4/- Phương tiện vận chuyển:


- Xe ép: 

12 chuyến/ngày





360 chuyến/tháng





4.320 chuyến/năm


- Xe tải nhỏ: 
8 chuyến/ngày





240 chuyến/tháng





2.880 chuyến/năm


- Xe tải Ben: 
01 chuyến/ngày





30 chuyến/tháng





360 chuyến/năm


Ngoài ra còn tổ chức vận chuyển rác tổng vệ sinh nhân các ngày lễ, tết, vận chuyển hàng hóa do điều động của Ban giám đốc, phòng KHKD.


Số rác thu gom trong ngày đều được vận chuyển hết về bãi rác phường 7 để tiến hành xử lý theo quy trình hướng dẫn của Phòng Kỹ Thuật và sự chỉ đạo của Ban quản đốc XN. 

* Giải pháp thực hiện: 


Để thực hiện đạt khối lượng công việc nêu trên cần tập trung vào làm tốt những nội dung sau đây:

- Tăng cường công tác nắm tình hình diễn biến của từng công nhân và thường xuyên giáo dục công tác tư tưởng, tuyên truyền cho công nhân nắm bắt kịp thời chính sách của Đảng, Pháp luật của Nhà nước, nhất là việc chấp hành các nội quy, quy định của cơ quan đơn vị. Trong đó đi sâu tuyên truyền cho công nhân xác định đúng chức năng nhiệm vụ của mình phải làm gì, làm như thế nào để mang lại hiệu quả cao nhất.


Thường xuyên có mối quan hệ với lãnh đạo, tranh thủ được sự ủng hộ của Ban giám đốc, các Phòng Ban công ty.


Từ cán bộ lãnh đạo đến CNLĐ phải thương yêu, gắn bó, đồng tâm hiệp lực thực sự đoàn kết có trách nhiệm cao trước công việc được phân công, có mối quan hệ mật thiết với khách hàng.


- Đối với lãnh đạo XN nói đi đôi với làm không trông chờ, nhắc nhở, phải tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, đôn đốc để động viên đến từng công nhân, kịp thời phát huy thế mạnh cái làm tốt làm đúng, để khen thưởng biểu dương và kiên quyết ngăn chặn những viuệc làm chưa đúng trì trệ sai trái như: làm mất đoàn kết nội bộ, dằn cử rác, bỏ rác qua ngày và những hành vi làm phiền hà cho khách hàng.


- Hàng tháng đều có tổ chức rút kinh nghiệm tìm ra nguyên nhân đạt được và chưa đạt được để có biện pháp khắc phục kịp thời.


Do tính chất công việc nặng nhọc, thường xuyên tiếp xúc với môi trường độc hại, công việc hàng ngày tiếp xúc với nhiều thành phần khách hàng, trong khi đó trình độ nhận thức của công nhân còn rất hạn chế. Từ đó đòi hỏi cán bộ lãnh đạo phải lấy công tác giáo dục, thuyết phục động viên là hàng đầu, biện pháp xử lý là kết hợp để tạo được sự đồng thuận, tính tự giác của CNLĐ hăng hái thi đua hoàn thành nhiệm vụ được giao.


- Một yếu tố tác động đến hoàn thành khối lượng nêu trên là đề nghị Ban giám đốc, các phòng chức năng xem xét sớm bổ sung công nhân cho Xí nghiệp số lượng xin bổ sung có đề nghị vào cuối năm 2010. Cụ thể:


- Nhặt rác ban ngày: 03 đồng.


- Quét rác ban khuya và lấy rác hộ dân cơ quan, xí nghiệp: 04 đồng chí.


Trên đây là kế hoạch tổ chức thực hiện khối lượng công việc tháng của Xí nghiệp và sẽ áp dụng trong 12 tháng trong năm 2011 quá trình tổ chức thực hiện sẽ có điều chỉnh bổ sung và xin ý kiến chỉ đạo của Ban giám đốc Công ty.
Xí nghiệp cũng rất mong ý kiến đóng góp chỉ đạo của Ban giám đốc, các phòng ban Công ty tạo điều kiện cho Xí nghiệp tổ chức thực hiện đạt và vượt chỉ tiêu năm 2011.
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